
Ata da reunião extraordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação

em Biodiversidade e Evolução, Instituto de Biologia da Universidade Federal

da Bahia, realizada em 23 de abril de 2021.

Aos vinte e três dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às 14 horas, em sala

virtual do Google Meet (https://meet.google.com/mbm-kmti-zqh), realizou-se

reunião extraordinária do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade e

Evolução (PPG BioEvo) com a presença dos professores Adolfo Ricardo Calor, Ana

Carolina Sousa de Almeida, Angela Maria Zanata, Fernanda Fernandes Cavalcanti,

Emilio de Lanna Neto, Marcelo Napoli, Nádia Roque, Priscila Camelier de Assis

Cardoso e Vanessa Rodrigues Paixão-Côrtes, e dos representantes discentes Gabriel

dos Santos Ferreira e Edilene Maria dos Santos Pestana, sob a presidência da

coordenadora do Programa, professora Alessandra Selbach Schnadelbach. A

técnica administrativa Sonja Luana Rezende da Silva e o professor André Luis Cruz

justificaram sua ausência. Contabilizado o quórum, a reunião teve início com ponto

de pauta único: Posse do colegiado e eleição dos novos coordenador e

vice-coordenador do PPGBioEvo.

No ponto único, posse do colegiado e eleição dos novos coordenador e

vice-coordenador do PPGBioEvo, a profa. Alessandra deu boas-vindas aos novos

representantes titulares, prof. Marcelo Felgueiras Napoli e profa. Ana Carolina

Sousa de Almeida, e à professora Nádia Roque, nova membra suplente dos

docentes. Os representantes docentes titulares do colegiado, a partir da presente

data, são os professores Adolfo Ricardo Calor, Alessandra Selbach Schnadelbach,

Ana Carolina Sousa de Almeida, Angela Maria Zanata, Fernanda Fernandes

Cavalcanti, Emilio de Lanna Neto, Marcelo Felgueiras Napoli e Priscila Camelier de

Assis Cardoso. Os suplentes dos representantes docentes titulares, a partir desta

data, são os professores André Luis Cruz, Nádia Roque e Vanessa Rodrigues

Paixão-Côrtes. Após discussão, o colegiado optou por postergar a escolha do novo

coordenador para o mês de maio, e a profa. Alessandra se comprometeu, após

sugestão do prof. Adolfo, a elaborar uma relação de atividades que desenvolve

como coordenadora para compartilhar com os demais membros do colegiado. Após

consulta aos membros do colegiado, as professoras Vanessa e Priscila aceitaram

permanecer e foram reconduzidas como representantes titular e suplente,

respectivamente, do PPGBioEvo, no NUPEX. Em relação à representação do



Programa no NAE, os professores André e Angela, atuais representantes (titular e

suplente, respectivamente), foram consultados e apenas a profa. Angela informou

desejo permanecer. A profa. Fernanda manifestou interesse e passará a representar

o Programa no NAE, juntamente com a profa. Angela, como titular e suplente,

respectivamente. Após, a reunião foi encerrada e dela foi lavrada a presente ata,

que, após lida e achada conforme, foi por todos assinada.
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